

- відповідальність за результати фінансово-господарської діяльності ;
- контроль за фінансовою діяльністю підприємства. [7]

На основі таких підходів спробуємо виділити основні функції управління фінансовою діяльністю підприємства:

- оптимальність трансформації фінансових ресурсів в інші види ресурсів (матеріальні, трудові, грошові);
- доцільність і ефективність вкладень в основні форми, їх склад і структура;
- оптимальність оборотних коштів;
- ефективність фінансових вкладень.

1. *Базилінська О.Я. Фінансовий аналіз: теорія та практика навч. посіб. / О.Я. Базилінська. – 2-ге вид. – К. : Центр учбової літератури, 2011. – 398с.*

2. *Ковальчук К.Ф. Аналіз господарської діяльності: теорія, методика, розбір конкретних ситуацій.: навчальний посібник / К.Ф. Ковальчук – К.: Центр учбової літератури, – 2012. – 326 с.*

3. *Косменко Л. Управління фінансовою діяльністю підприємства / Л. Косменко [Електронний ресурс]. Режим доступу: <http://conf-cv.at.ua/forum/67-679-1>.*

4. *Мних Є.В. Фінансовий аналіз: підручник / Є.В. Мних, Н.С. Барабаш. – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2014. – 536 с.*

5. *Фінанси підприємств: підручник / [Поддерьогін А.М., Білик М.Д., Буряк Л.Д. та ін.]; кер. кол.авт. і наук. ред. проф. А.М. Поддерьогін. – Восьме вид., перероб. і доп. – К.: КНЕУ, 2013. – 219 с.*

6. *Фінансовий менеджмент. Практикум: навч. посібник / Л. Д. Буряк, М. Д. Білик, О. М. Грицино та ін.; за заг. ред. А. М. Поддерьогіна. – К.: КНЕУ, 2015. – 335 с.*

7. *Яценко В. М. Фінансовий аналіз: навч. посіб. для студентів вищих навч. закл. / В. М. Яценко, О. М. Шинкаренко, Н. М. Бразилій – Черкаси: ЧДТУ, 2010. – 267 с.*

**Мискін Ю.І.**

к.е.н., доцент

Університет державної фіскальної служби України

## **ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ОБЛІКОВОГО СПРЯМУВАННЯ**

Розглядаючи питання підвищення ефективності підготовки фахівців облікового спрямування першочергово варто звернути увагу на об'єктивні обставини на фоні яких реалізується сьогодні освітній процес. Серед основних таких обставин варто відзначити: гармонійне поєднання компетенцій різних технологій управління, що обумовлено об'єктивною інтеграцією останніх, та першочергову орієнтацію освітнього процесу на запити практики.

Орієнтація на окреслені вище обставини, вимагає організацію освітнього процесу спрямувати на: 1) забезпечення високого рівня базової фахової підготовки; 2) максимальне наближення освітнього процесу до реальної практики; 3) мінімізацію витрат на доведення продуктивності праці працівника (студента) до корпоративного рівня; 4) ідентифікацію компетенцій. Для цього необхідно налагодити ефективну співпрацю вишів з бізнес-структурами. Серед основних напрямів такої співпраці варто відзначити: участь практиків у формуванні методичних матеріалів; сертифікація компетенцій від бізнес-структур; заняття, практика та працевлаштування на фірмах.

Організація такої співпраці можлива у двох формах: участь фірм у освітньому процесі; функціонування різних курсів із залученням практиків для освоєння студентами додаткових компетенцій (формування яких не передбачено у освітньому процесі).

Апробовуючи запропонований підхід співпраці вищів з бізнес-структурами (на прикладі підготовки бухгалтерів в Університеті державної фіскальної служби України), нами отримано наступні результати: 1) створено кафедру «Обліково-аналітичних баз знань» та відкрито нову магістерську програму «Управління інформаційними ресурсами обліку»; 3) укладено договори про співпрацю з основними корпораціями-розробниками програмних продуктів облікового спрямування («1С», «Парус», «Галактика», «Інтелект-Сервіс», «Інвоко», «Хакерс Дизайн», «Поверхність МД», «Інтес», «Diamond Bridge»); 4) у межах магістерської програми «Управління інформаційними ресурсами обліку» спільно з корпорація розроблено методичне забезпечення для вибіркових дисциплін, за результатами вивчення яких кожен студент має можливість отримати сертифікат від фірми-розробника програмного забезпечення, який засвідчує володіння компетенціями з практичного використання такого програмного продукту («1С: Бухгалтерія 8.2», «М.Е.Дос», «1С-ПРО», «ПАРУС\_ПІДПРИЄМСТВО 7.40», «Галактика ERP 9.1 Оперативний та бухгалтерський модуль», «Фінанси без проблем», «QD Professional», «MD OFFICE», «DBridge»); 5) обумовлено залучення провідних фахівців корпорацій-розробників програмних продуктів до проведення лекційних та практичних занять (у тому числі і на базі фірм); б) узгоджено питання проведення студентами практик та дипломних досліджень на базі корпорацій-розробників програмних продуктів з подальшим працевлаштуванням; 7) організовано оцінку компетенцій щодо володіння знаннями та практичними вміннями використання сучасних програмних продуктів облікового спрямування самими корпораціями-розробниками таких програмних продуктів у вигляді сертифікацій; 8) організовано освітні курси (із проведенням сертифікацій від фірм) з метою надання можливості здобуття компетенцій щодо володіння знаннями та практичними вміннями використання сучасних програмних продуктів облікового спрямування для студентів, які навчаються за іншими магістерськими програмами.

Таким чином, запропонований підхід підвищення ефективності підготовки фахівців облікового спрямування вважаємо дієвим та практично цінним.

**Мискіна О.О.**

к.е.н.

Університет державної фіскальної служби України, м. Ірпінь

## **ОЦІНКА НАПРЯМІВ РЕАЛІЗАЦІЇ КОНЦЕПЦІЇ АМОРТИЗАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

В Україні першим нормативно-правовим актом, який достатньо комплексно визначив підходи до амортизації був Указ Президента України «Про концепцію амортизаційної політики», який схвалений 7 березня 2001 року [1]. Він повністю присвячений концепції амортизаційної політики, основною метою якої є «визначення напрямів та механізмів удосконалення амортизаційної політики як чинника активізації інвестиційної діяльності у державі» [1].

Розглянемо детальніше напрями, в яких запропоновано зосередити заходи Концепції амортизаційної політики.

1) Створення економічної та правової бази для запровадження раціональних рівнів споживання, відшкодування та оновлення основного капіталу.

За роки реалізації Концепції амортизаційної політики раціональні рівні споживання, відшкодування та оновлення основного капіталу не визначені. Знос основних засобів постійно зростає. Стверджувати, що створено економічну та правову базу для запровадження раціональних рівнів споживання, відшкодування та оновлення основного капіталу як мінімум передчасно.